
Nemocnice AGEL Nový Jičín se zařadila mezi
čtyři centra vysoce specializované péče pro
léčbu nemocí jater, slinivky a žlučových cest
na Moravě
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Zařazení novojičínské nemocnice do této sítě dokladuje, že pacienti zde mají zajištěn
přístup ke specializované péči na nejvyšší úrovni. Novojičínské centrum je vybaveno
špičkovými technologiemi a umožňuje nemocným podstoupit složité chirurgické zákroky s
využitím nejmodernějších metod, jako je robotická chirurgie. „Nemocnice musela splnit
velmi přísné podmínky, včetně mezinárodních standardů, aby prokázala svou připravenost
poskytovat tuto náročnou péči. Získaný statut je důkazem, že naše nemocnice patří mezi
nejvýznamnější zdravotnická zařízení v ČR. Jsme hrdí, že můžeme pacientům nabídnout
péči na nejvyšší možné úrovni,“ říká MUDr. Jakub Fejfar, LL.M., předseda představenstva
Nemocnice AGEL Nový Jičín.

HPB chirurgie patří k nejnáročnějším oborům břišní chirurgie. Nemocnice pravidelně využívá
robotickou chirurgii, která umožňuje provádět operace s nižším rizikem a rychlejším zotavením.
Například v minulém roce zde proběhla první robotická operace jater, od té doby nemocnice úspěšně
provedla již 26 robotických zákroků.

Novojičínská nemocnice spolupracuje s odborníky napříč různými obory a využívá síť špičkových
center v rámci skupiny AGEL i celé ČR. Chirurgové se chystají na mezinárodní setkání ve Velké
Británii, kde se budou věnovat komplexním robotickým výkonům. „Naším cílem je zavést pokročilé
robotické resekce jater pro nádorová onemocnění,“ říká MUDr. Martin Straka, zástupce primáře
chirurgického oddělení Nemocnice AGEL Nový Jičín.

V celé České republice získalo tento statut Centra vysoce specializované péče pro
hepatopankreatobiliární onemocnění (HPB), tedy pro léčbu nemocí jater, slinivky břišní a žlučových
cest, pouze 13 pracovišť, přičemž v Moravskoslezském kraji jsou pouze dvě – Nemocnice AGEL Nový
Jičín a Fakultní nemocnice Ostrava.
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